Дводневно студијско путовање за ученике четвртог разреда
Пећка Патријаршија
време реализације: школска 2024/2025. година
дестинација: Београд - Газиместан – Грачаница – Ораховац – Призрен – Високи Дечани – Пећка Патријаршија - Београд
Програм:

I дан: Полазак ученика испред СЦ Шумице у 6:00. Вожња аутопутем Милош Велики уз успутну паузу код Прељине. Пролазак „Долином јоргована“, панорамско разгледање средњовековног града Маглича, наставак пута ка административном прелазу, прелазак административног прелаза, обављање административних формалности. Посета Газиместану око 12 часова уз задржавање у трајању 60 од минута. Након тога одлазак до Грачанице, посета манастиру. Задржавање око 90 минута, након чега се наставља пут до Ораховца. Одлазак до Велике Хоче, смештај у конаке манастира Свети Архангели у Призрену, вечера, ноћење.
II дан: Јутарња служба, доручак, обилазак Призрена (Богословија, Храм Светог Ђорђа, Богородица Љевишка, одлазак до Високих Дечана, обилазак манастира. Настава пута до Пећке патријаршије, обилазак комплекса, ручак и полазак за Београд. Очекивани повратак у Београд у касним вечерњим сатима.
Обавеза агенције је да обезбеди улазнице за културно-историјске локалитете и музеје

У цену аранжмана урачунати: улазнице  за све наведене локалитете ако се наплаћују.. У цену урачунати здравствено осигурање, превоз искључиво  високоподним аутобусима, смештај у конацима манастира Свети Архангели где треба да буду смештени сви  путници, оброци су наведени,  улазнице за наведене културно-историјске комплексе, гратис за вођу пута и  гратис на  сваких 20 учесника путовања који плаћају. У цену аранжмана не урачунавати дневнице наставника,  дневнице  се не исплаћују.  Уз сваку групу треба да буде обезбеђена пратња лиценцираног водича. Обавезна је медицинска пратња на терет агенције. Извршилац се обавезује да обезбеди високоподне, климатизоване аутобусе са видео и аудио опремом и бројем седишта који одговара броју пријављених учесника путовања, не старије од  10  година, потпуно технички исправне, а чију документацију прилаже као саставни део конкурсне документације. Наручилац ће извршити повраћај средстава према обрасцу структуре цене која је саставни део конкурсне документације ако поједине услуге не буду реализоване. Ако услуга која није реализована не буде посебно наведена у спецификацији цене, наручилац самостално процењује вредност нереализоване услуге и умањује укупну цену услуге. У случају одлагања путовања или недовољно пријављених учесника путовање може да се реализује у периоду који одреди Наручилац.  
