
	ПРОГРАМ ЕКСКУРЗИЈЕ ТРЕЋЕГ РАЗРЕДА
Копаоник (4 дана  ( 26.05.-29.05.2022. године)

	Београд. Полазак испред школе у 7 часова. Путовање аутопутем Милош Велики са предвиђеном паузом. Долазак у Краљево. Обилазак града. Вожња Ибарском магистралом, тзв. Долином јоргована која је тако названа у част доласка Јелене Анжујске у Србију. Обилазак манастира Жича, средњовековног манастира, задужбине првог српског краља Стефана Првовенчаног. Панорамско разгледање из аутобуса средњовековног града Маглича. Обилазак манастира Ђурђеви ступови и Сопоћани.  Долазак на Копаоник-Гобеља, смештај  у вечерњим часовима. Вечера. Дискотека у оквиру смештаја. Ноћење.

	Доручак.  Обилазак туристичког центра  Копаоник: обилазак Конака, Гранда, Јат апартмана. Ручак. Након ручка обилазак метеоролошке станице, Пајиног пресла и планинарског дома Ртањ. Повратак у смештај.  Ручак. Полазак за Крушевац, обилазак цркве Лазарице задужбине кнеза Лазара, обилазак Лазаревог града, обилазак центра града. Повратак у смештај. Вечера. Ноћење.

	Доручак. Одлазак у  Брзеће , обилазак Јеловарника-највишег водопада у Србији. Повратак на ручак. Након ручка вожња гондолом Брзеће-Копаоник-Брзеће. Повратак у смештај, вечера. Дискотека. Ноћење.

	Доручак. Одлазак у Врњачку Бању. Обилазак бањског парка, моста љубави, музеја Беламарковоћ. Ручак у бањи. Након ручка вожња до Београда. Повратак у Београд у вечерњим часовима.

	НАПОМЕНА:Вожња Гондолом Брзеће – Мали Караман – Брзеће условљено је временским приликама. У случају јаког ветра гондола се затвара. Такође, пристанак треба да дају и Скијалишта Србије на тако велики број корисника имајући у виду да се може десити да у то време ски сезона и даље буде отворена. У случају да није могуће организовати вожњу гондолом, може се организовати обилазак Ђавоље  вароши и  Пролом бање .

	У цену аранжмана урачунати: улазнице  за све наведене локалитете У цену урачунати здравствено осигурање, превоз, смештај у Гобељи у једном објекту треба да буду смештени сви  ученици и пратиоци, оброци на бази три   пуна пансиона, улазнице за наведене културно-историјске комплексе, гратис за вођу пута, гратис за наставника по одељењу   и  гратис  на 20 ученика који плаћају. Уз резервацију смештаја  прилаже се мени за све оброке током реализације екскурзије. Приложени мени мора одговарати категоризацији хране  у смештају  са најмање три звездице и наведеном количином мора одговарати предвиђеном броју ученика. Предложени мени разматра комисија за јавне набавке и утврђује испуњеност тражених услова. У цену аранжмана не урачунавати дневнице наставника. Забрањена ноћна вожња. За наставнике обезбедити једнокреветне собе, за ученике двокреветне,  трокреветне и четворокреветне  собе, без помоћних лежајева. Уз сваку групу треба да буде обезбеђена пратња лиценцираног водича. Обавезна је медицинска пратња на терет агенције. Извршилац се обавезује да организује екскурзију према Правилнику о наставном плану и програму за гимназију („Сл.гласник СРС –Просветни гласник“, бр. 5/90 и „Сл.гласникРС-Просветни гласник“, бр. 3/91, 3/92, 17/93, 2/94, 2/95, 8/95, 23/97, 2/2002, 5/2003, 10/2003, 11/2004,18/2004, 24/2004, 3/2005, 11/2005, 2/2006, 6/2006, 12/2006, 17/2006, 1/2008, 8/2008, 1/2009, 3/2009, 10/2009, 5/2010, 7/2011, 4/2013, 14/2013 и17/2013). Извршилац се обавезује да обезбеди високоподне, климатизоване аутобусе са видео и аудио опремом и бројем седишта који одговара броју пријављених учесника путовања, не старије од  10  година, потпуно технички исправне, а чију документацију прилаже као саставни део конкурсне документације. Наручилац ће извршити повраћај средстава према обрасцу структуре цене која је саставни део конкурсне документације ако поједине услуге не буду реализоване. Ако услуга која није реализована не буде посебно наведена у спецификацији цене, наручилац самостално процењује вредност нереализоване услуге и умањује укупну цену услуге. Ако се изврши промена хотела или менија у односу на приложену конкурсну документацију Наручилац нема обавезу плаћања услуге. У случају опасности од ширења заразне болести ковид путовање може да се реализује у периоду који одреди Наручилац.  У дискотеци   ученицима се  не служе алкохолна пића и у случају непоштовања забране послуживања алкохола, Наручилац нема обавезу плаћања коришћења дискотеке, а према приложеној  спецификацији. 



